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Para obtener crédito muestre todo su trabajo. Explique claramente su contestacién.
1. (6 puntos) Calcule la distancia entre el punto P;(1,0,—1) y la recta ¢ parametrizada por

C: 7 (t)=1(0,2,3) +t(2,-1,1).

2. (6 puntos) Encuentre la ecuacién vectorial parametrizada 7 (t) de la recta que pasa a través del punto
—
P(2,-3,1) y cuya direccién es el vector PQ, donde @ es el punto Q(2,1, —5).



3. Considere la curva parametrizada por 7 (t) = (5 cos(t), 5sen(t), 12t).

(a) (4 puntos) Encuentre, para toda t, al vector tangente unitario ?(t)

(b) (4 puntos) Encuentre, para toda t, al vector normal principal N (t).

4. (6 puntos) Encuentre la longitud de la curva determinada por 7(t) = (2sen(t),5t,2cos(t)) desde
7 (—3m) hasta 7 (3m).



5. (6 puntos) Sean u(x,y) = e*cos(y) vy wv(x,y) = e*sen(y). Verifique que,

uz(z,y) =vy(x,y) yaque wuy(x,y)=—vy(x,y) paratodo (z,y)€ R2.

6. (8 puntos) Dado que Vf = (2zy* + 322 + 10, 42%y3 — 2y), encuentre la funcién f(z,y).



7. (8 puntos) La ecuacién
Pw 0%
o2~ ¢ a2
donde c es una constante, se conoce como la ecuacion unidimensional de onda. Verifique que la funcién
w(z,t) = e + 5 cos(3z + 3ct) satisface la ecuacién unidimensional de onda.

8. (6 puntos) Para la funcién f(z,y,z) = 2%y + y?z + 222, encuentre la derivada direccional de f en el
punto Py(1,0,1) en la direccién del vector @ =35 — k.
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9. (6 puntos) Evalie la integral / / (122%y + 60x) dy da
1 Jo

v/ (In(2))2—y2
/ V&Y dg dy.

In(2)
10. (10 puntos) Utilice coordenadas polares para evaluar /
0 0



11. (8 puntos) Encuentre el volumen del sélido T que estd en el primer octante acotado por los planos
x=0,y=0,2=0,y+ 2z =2y por el cilindro z = 4 — 3.

12. (8 puntos) Evalde la integral de linea de H(a:, y) = (2z + 1,y?) sobre el segmento de recta que va desde
(1,2) hasta (4, 3).



13. (8 puntos) Considere el campo vectorial & (z,y) = (2zy* + 32 + 12 422y — 2y). Primero, verifique
que h es un gradiente. Segundo, evalie la integral de linea de h sobre la curva

C:7w)=(u,2), well2].

14. (8 puntos) Utilice el teorema de Green para evaluar 55 (6x +y) dz + (y + 2z) dy donde C es el borde
c
del circulo (x —2)% + (y — 3)? = 4.



15. (8 puntos) Sea S la parte del paraboloide z = 16 — 22 — 32 que esta sobre el plano xy. Determine
el flujo del campo vectorial ¥(z,y,2) = (y,,2) a través de la superficie S, en la direccién del vector
normal unitario 7 que apunta hacia afuera.



